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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Jean-Marc Delizée
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Frieda Gijbels, Wouter Raskin, Tomas Roggeman Michael Freilich, Sigrid Goethals, Yoleen Van Camp, Bert Wollants
Ecolo-Groen Kim Buyst, Sarah Schlitz, Olivier Vajda Guillaume Defossé, Louis Mariage, Eva Platteau, Gilles Vanden Burre
PS Chanelle Bonaventure, Jean-Marc Delizée, Laurence

Zanchetta
Malik Ben Achour, André Flahaut, Daniel Senesael, Sophie Thémont

VB Pieter De Spiegeleer, Frank Troosters Steven Creyelman, Nathalie Dewulf, Erik Gilissen
MR Emmanuel Burton, Vincent Scourneau Christophe Bombled, Florence Reuter
cd&v Jef Van den Bergh Jan Briers, Franky Demon
PVDA-PTB Maria Vindevoghel Gaby Colebunders, Roberto D'Amico
Open Vld Marianne Verhaert Maggie De Block, Tim Vandenput
Vooruit Joris Vandenbroucke Melissa Depraetere, Anja Vanrobaeys

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

Les Engagés Josy Arens
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Tijdens haar vergadering van 24 april 2024 heeft de 
commissie voor Mobiliteit, Overheidsbedrijven en Federale 
Instellingen een hoorzitting gehouden over de toewijzing 
van rijpaden en spoorwegnetcapaciteit in België.

Tijdens deze hoorzitting werden gehoord:

— de dames Ann Billiau, Executive Director ICBE, en 
Cécilia Maes, Head of Capacity (Infrabel);

— de heer Peter Meukens, voorzitter van TreinTramBus.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis 
Rgt.) van deze hoorzitting kan worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer: 

https://www .dekamer .be /media /index .html ?language 
=nl &sid =55U4897

De presentaties van de sprekers werden ter beschik-
king gesteld van de leden.

Au cours de sa réunion du 24 avril 2024, la commission 
de la Mobilité, des Entreprises publiques et des Institutions 
fédérales a tenu une audition sur l’attribution des sillons 
et la capacité du réseau ferroviaire en Belgique.

Lors de cette audition, les personnes suivantes ont 
été entendues:

— Mme Ann Billiau, Executive Director ICBE, et 
Mme Cécilia Maes, Head of Capacity (Infrabel);

— M. Peter Meukens, président de TreinTramBus.

Le compte rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cette audition peut être consulté 
sur le site web de la Chambre:

https://www .lachambre .be /media /index .html ?langu-
age =fr &sid =55U4897

Les présentations des orateurs ont été mises à la 
disposition des membres.
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